



Številka: 3721-2/2014/16
Datum: 10.6.2014

OKROŽNICA

Nepooblašчени vstopi v kontrolirano cono letališč in kršenje omejitev uporabe zračnega prostora

Razlog za izdajo:

Okrožnica se izda kot informacija pilotom z namenom spodbujanja ozaveščenosti o spoštovanju pravil letenja.

Vsebina:

V letu 2014 smo na CAA prejeli večje število poročil o nepooblaščenih vstopih manjših zrakoplovov/letalnih naprav (motornih letal, jadralnih letal, jadralnih padal, motornih zmajev, drugih ultralahkih letalnih naprav,...) v kontrolirano cono - CTR letališča Jožeta Pučnika Ljubljana ter o neupoštevanju vertikalnih omejitev zračnega prostora in terminalnega območja izven CTR letališča Jožeta Pučnika Ljubljana. Največ dogodkov je bilo zabeleženih na standardnih priletih kjer se letalski prevozniki približujejo (spuščajo) proti VOR-u Dolsko ter nato na delu priletne poti ILS proti letališču Jožeta Pučnika Ljubljana.

Vsak nepooblaščen vstop zrakoplova/letalne naprave v CTR in vsako kršenje omejitev zračnega prostora lahko privede do hujšega incidenta ali nesreče velikih razsežnosti. Tudi krajše kršitve zračnega prostora lahko privedejo do motenj oziroma zamud pri odhodih in prihodih, saj mora kontrolor predpostaviti, da je pilot izgubljen in nepredvidljiv, zato vzpostavi določeno območje okoli zrakoplova.

Vse uporabnike zrakoplovov/letalnih naprav pozivamo, da se vzdržijo letenja v območjih, za katera niso pridobili predhodnega dovoljenja Kontrole zračnega prometa oziroma v katera glede na vrsto letalne naprave ne smejo vstopati.

Vse letalske klube in organizacije za usposabljanje letalskega osebja pozivamo, da uporabnike svojih zrakoplovov/letalnih naprav opozorijo na pomen upoštevanja pravil zračnega prostora za varnost vseh udeležencev v letalstvu.

Podlaga za izdajo:

Varnostno okrožnico v zvezi z vstopanjem zrakoplovov/letalnih naprav v CTR in upoštevanjem omejitev uporabe zračnega prostora izven navedenega CTR izdaja Javna agencija za civilno letalstvo RS na podlagi 179.i člena Zakona o letalstvu (Uradni list RS št. 81/2010 – UPB).

Pripravila:

Delovno/varnostna skupina za področje poročanja o dogodkih



Sandi Knez
v.d. DIREKTOR